
①　議会報告内容及び市政全般について　

分類 番号 所管
1 ３月定例会で「ロシアによるウクライナ侵略に抗議する決
議」が提出されたが、どの様な思いでどの様な効果が
あったのか？

議会だよりに載せていますが、ロシアによるウクライ
ナ侵攻に抗議する決議は自治法９９条に基づき議
会全員一致で可決されました。 ● ①

- ロシアによるウクラ
イナ侵攻に抗議
する決議

2 子育て世帯へ臨時給付金一律５万円の支援が今年も行
われるのか？その条件は

本年度も執行される。低所得者向けで、対象の世
帯には手紙にて知らせが届くようになっています。

〇 ①

- 子育て世帯への
臨時給付金

3 世界情勢が変化し、食糧問題が顕著化してきた、日本に
おける自給率の低迷は問題である。市として先手を打つ
対応はあるのか？

経済建設として議論に上がっている、JAと肥料の値
上がり等現状の把握に努めています。

〇 ①

- 食糧自給率改善
施策

4 給食事業において事業費が大きく、費用対効果を疑問
視している。議会としてその様な議論はないのか伺いた
い。

本事業は合併特例債を利用し市民負担を少なくし
事業の継続性を担保している。引き続き説明を続
けていきたい。 〇 ②

- 学校給食共同調
理場

5 梅の湯の地域プロポーザル事業の状況を教えてほしい、
地域活性化の点を考慮できるのか？

組合の意思を尊重して廃止した、本日出たプロ
ポーザル事業として進行している。地域活性の意
味からも進めるべく、予算要望にも項目として挙げ
させてもらった。鳳来東部地域の起爆剤となる様に
議論している。

〇 ①

- 梅の湯跡地の活
用

※分類　　●議会に関するもの　　○市政に関するもの

※対応　　①回答（処理）済　　②聞き置いた事項（含む情報提供）　　③その他

令和４年度議会報告会（意見交換会）における発言内容報告書

開催地区：鳳来東部  地区
開催日時：令和４年１０月 ３ 日（ 月 ）　午後７時００分　～　午後８時３０分
開催場所：鳳来中央集会所アリーナ
担当議員：６名（丸山隆弘、鈴木達雄、長田共永、山田辰也、柴田賢治郎、小林秀德）
参加人数：男性　15名、女性　　名　　計　15　名

対応
№ 市民の発言内容 議会（議員）の発言内容 備考



①　議会報告内容及び市政全般（テーマ以外）について　

分類 番号 所管
6 サイクリングターミナルの今後は、どうなっているのか伺い
たい。

今回の報告会において地域から出た声として宿題
とさせて貰いたい。

〇 ②

経済建設委員会 サイクリングターミ
ナル跡地活用

7 湯谷園地、（美谷園地）の管理について、地域としては計
画を９月まで出したが、市から９月の管理は打ち切りと言
われた。どうなっているのか。

途中で管理が打ち切りになったことは認識していな
かった。議会としても確認する。

〇 ②

経済建設委員会 美谷園地管理事
業

8 市内で車を走らせているとゴミ集積所が目につくが、人口
減に伴って統廃合が行われるのか、管理体制を考えたと
きには、統廃合は必要ではないか？

今回の報告会にて地域から出た声として議論をし
ていきます。

〇 ②

厚生文教委員会 ごみ集積所の管
理

9 能登線は国定公園内だと認識している。その場所でソー
ラー発電施設の設置規制がどうなっているか？

地域の総意をもって話を進める必要がある。現状
同地域については規制があり、設置困難な場所だ
と認識しています。 〇 ②

- 国定公園内の
ソーラーパネル設

置

※分類　　●議会に関するもの　　○市政に関するもの

※対応　　①回答（処理）済　　②聞き置いた事項（含む情報提供）　　③その他

令和４年度議会報告会（意見交換会）における発言内容報告書

開催地区：鳳来東部  地区
開催日時：令和４年１０月 ３ 日（ 月 ）　午後７時００分　～　午後８時３０分
開催場所：鳳来中央集会所アリーナ
担当議員：６名（丸山隆弘、鈴木達雄、長田共永、山田辰也、柴田賢治郎、小林秀德）
参加人数：男性　15名、女性　　名　　計　15　名

№ 市民の発言内容 議会（議員）の発言内容
対応

備考


